首 页 | 关于我们 | 新闻观察 | 研究专题 | 中心经纬 | 研究期刊 | BBS社区 | 聊天室



--- 以史为窗

面向未来

当前位置: 首页 > 中心经纬 > 学术沙龙

社科院、清华大学等校师生来我校交流访问

发布时间: 2009-04-20 点击次数: 170 作者: admin

4月18日下午,南京师范大学社会发展学院学生在张连红教授的指导下与来访的中国社科院、清华大学、首都师范大学等单位的师生在南山专家楼三楼会议室就南京大屠杀等问题进行了亲切友好的学术交流。

张连红教授首先表达了对远方来客的热烈欢迎,并就当前南京大屠杀史研究现状作了详细的说明。作为南京大屠杀研究领域的权威专家,张连红教授为之付出了艰苦的工作和不懈的努力,对这一课题有着深刻的见解和丰硕的成果。张连红教授结合自己长期以来的研究实践,不仅阐述了南京大屠杀史的研究进展,也指出了研究所面临的困难及所要努力的方向。对于来客有关南京大屠杀问题的一些困惑与疑问,张连红教授从专家的角度分别予以明确的解答。

来访师生对于张连红教授的热情接待和精彩报告给予了深深的感谢和崇高的赞赏。来客们就在南京参观访问期间所遇到的问题和感触表达了自己的看法,尤其对于参观南京大屠杀遇难同胞纪念馆时所受到的震撼与教育感触颇多。其中,清华大学汉语言文学专业硕士研究生藤村裕一郎先生从自己加害国一员的角度反省了战争对人性的扭曲和对中日两国人民的伤害。

两地师生就其它共同关心的学术问题也作了亲切热烈的交流,师生们畅所欲言,积极踊跃,在相互的交流中获得了有益的教诲。

(2009-4-20 撰稿: 刘亚辉 编辑: 胡成乔)

版权所有:南京师范大学南京大屠杀研究中心 2004年12月13日创建